
 
 

 

                               

                       

PROCES –VERBAL  DE LA COMMISSION  DE DISCIPLINE    

N° 25 DU 14  AVRIL 2025  
 

SAISON SPORTIVE 2024 /2025 
    PRESIDENT :     KHALFAOUI  HACHEMI 
     SECRETAIRE :            KADDOURI   MOHAMED 
  MEMBRE    :     BOUMADANI  DJELLOUL   
  MEMBRE    ;     ALLOUI  MOKHTAR  
 

ORDRE DU JOUR  

 
    1)– COURRIER. 

    2) – TRAITEMENTS DES AFFAIRES CATEGORIES JEUNES ET SENIORS . 

1/COURRIER :  NEANT 

             2/ TRAITEMENTS  DES AFFAIRES  JEUNES ET  SENIORS.  

8° JOURNEE  CATEGORIE  U-13  GROUPE « C » 
 

 

 

 

 

 

 

 AFFAIRE N° 433/2025:RENCONTRE WIFAK-MCS  DU 3/04/2025    

JOUEUR  EXCLU 

  KAFI    KADDOUR  J1758 WIFAK Pour  jeu brutal deux (02) matchs de suspension femre 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

AFFAIRE N° 434/2025:RENCONTRE EST-MBT DU 3/04/2025    

PARTIE  NON JOUEE 
 Vu les pièces versées au dossier : 

       - Vu la feuille du match  de l’arbitre, 

       - Attendu  que l’arbitre Directeur signale sur la feuille du match  que la rencontre   n’a pas eu lieu .Et ce suite a    

   l’absence de l’équipe de ES TARAJI Saida. 

            -Attendu que l’arbitre a juste appliqué la règlementation et a donné le laps de temps règlementaire. 

PAR CES MOTIFS ; La commission de discipline DECIDE ; ( 1° FORFAIT de ES TARAJI Saida ) 

 Match perdu par pénalité   au club ES TARAJI SAIDA pour en attribuer le gain du match au club MB TIRCINE  Qui 

marque Trois (03) Points et un score de Trois (03) a  Zéro (00) . 

Amende de Quinze Mille Dinars  ( 15 000,00 DA)  au club de l’ ES TARAJI Saida. 
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AFFAIRE N° 435/2025:RENCONTRE ASPC-ASMY DU 3/04/2025    

PARTIE  NON JOUEE 
 Vu les pièces versées au dossier : 

       - Vu la feuille du match  de l’arbitre, 

       - Attendu  que l’arbitre Directeur signale sur la feuille du match  que la rencontre   n’a pas eu lieu .Et ce suite a    

   l’absence de l’équipe de L’AS PROTECTION CIVILE  Saida. 

            -Attendu que l’arbitre a juste appliqué la règlementation et a donné le laps de temps règlementaire. 

PAR CES MOTIFS ; La commission de discipline DECIDE ; ( 1° FORFAIT de L’AS PROTECTION CIVILE  Saida ) 

 Match perdu par pénalité   au club  AS PROTECTION CIVILE  Saida pour en attribuer le gain du match au club ASMY  

Qui marque Trois (03) Points et un score de Trois (03) a  Zéro (00) . 

Amende de Quinze Mille Dinars  ( 15 000,00 DA)  au club de L’AS PROTECTION CIVILE  Saida 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

AFFAIRE N° 436/2025:RENCONTRE BARAEM-WIDADIA DU 4/04/2025    

RIEN A SIGNALER 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9° JOURNEE  CATEGORIE  U-13  GROUPE « C » 
 

 

 

 

 

AFFAIRE N° 437/2025:RENCONTRE USMS- ASPC DU 5/04/2025    

RIEN A SIGNALER 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

AFFAIRE N° 438/2025:RENCONTRE BARAEM-WIFAK  DU 5/04/2025    

Partie arrêtée à la 8°Mn du jeu 
 Vu les pièces versées au dossier : 

 Vu la feuille de match ; 

   - Attendu que la rencontre  n’a pas eu sa durée règlementaire . 

   - Attendu que l’arbitre directeur  signale sur la feuille de match ,avoir arrété la rencontre à la 8°Mn du jeu suite à 

l’abandon de l’équipe de WIFAK au moment ou le score était Zéro (00) à Zéro (00). 

   - Attendu que l’équipe de WIFAK  Saida a refusé de reprendre  le jeu . 

   --Attendu que l’arbitre a juste appliqué la règlementation et a donné le laps de temps règlementaire. 

PAR CES MOTIFS ; La commission de discipline DECIDE ; ( Art 61 de R.G ) 

 Match perdu par pénalité   au club  de WIFAK   Saida pour en attribuer le gain du match au club BARAEM  Qui 

marque Trois (03) Points et un score de Trois (03) a  Zéro (00) . 

  Amende de dix Mille Dinars  ( 10 000,00 DA)  au club de WIFAK  Saida 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAY-OFF  SENIORS 

( 2°JOURNEE )  

AFFAIRE N° 439/2025:RENCONTRE NRSBS- NRASM DU 12/04/2025    

JOUEURS AVERTIS 

LOUALI   HACHEMI J1568 NRSBS POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

OUIS       BRAHIM J0449 NRASM JEU  DANGEREUX 

KHEDAOUI  DJABAR J0446 NRASM POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

BELOUZ   MED AMINE J0562 NRASM JEU  DANGEREUX 
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AFFAIRE N° 440/2025:RENCONTRE IRBOK-ESS DU 12/04/2025    

JOUEURS AVERTIS 

BENAZZOUZ    SID ALI J0243 ESS POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

DALAA               RAYANE J0072 ESS JEU  DANGEREUX 

YOUCEF            KHELEF J0166 ESS POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

BOUKABANE   WALID J0069 ESS POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

NABI                  KHALED J0331 IRBOK JEU  DANGEREUX 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            SANCTIONS SENIORS JEUNES 

Avertissements 9 / 

Expulsions  / 1 

Contestation  de Décision / / 

Forfaits / 2 

Amendes / 40 000,00 DA 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

          KHALFAOUI 

            HACHEMI 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


